



郑州第一报道, 我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

郑州晚报

裕鸿·世界港 助力航空新城崛起

这是一个世界500强企业争相进驻的投资热土,富士康、统一等知名企业聚集在此;这是一个政府大手笔规划,在资金、政策等各方面倾力扶植打造的一座现代化的“航空城”。不久的将来,这座举全省之力打造的航空新城将成为中原地区走向世界的门户。

如今,在郑州“两环十五辐射”建设中最生态、最完善的生态廊道——四港联动大道上,一个占地千亩的大型国际化社区——裕鸿·世界港借势筑城,郑州由此飞向世界。

记者 王磊



临街金铺



写字楼夜景鸟瞰



富士康白领公寓临街金铺



尚欧双气电梯洋房



中原国际五星级大酒店

初具规模的航空港区 图谋全国“制空权”

在中原经济区强势崛起的背景下,继郑东新区之后,政策的魔棒指向了郑州市南部一块约189平方公里的区域。这就是在《郑州都市区建设纲要》所规划的六大新城之一,被定位于“郑州国内大型航空枢纽、临港型新兴产业园区、低碳型生态宜居新城,郑州都市区发展的先行区”的郑州航空城。

未来,在郑州航空港区地区内,将云集航空、城际轨道、高速公路、公交、社会车

流等多种交通方式,打造一个综合交通体系,今后,航空城将与郑州市区连为一体,15分钟可达郑州主城区中心,并真正实现航空、轻轨、公路等各种交通方式之间的“零”换乘。

2012年1月10日郑州航空港区通过了建设未来中央活动区(CAZ)的方案。CAZ除了建设金融商务、休闲娱乐、观光旅游、交通中转等活动,更强调除商务活动以外的文化设施、旅游设施、国际机构

及其活动等,对土地的利用更有效率,也比CBD更具人性化。

如今,作为郑州乃至中原地区走向世界的门户、河南新兴重点发展区域,惠普、香港招商局等一批实力雄厚的企业集团也表达了进驻郑州航空城的愿望。

伴随着国家对中原经济区建设的大力投入和政策扶持,郑州航空港的区位优势愈加凸显,而乘着这股发展热潮的裕鸿世界港也已然成为中原人置业的新焦点。

最具规模的新型国际社区 将“领飞”航空港

如今,在这座未来国际航空城中,扼守核心位置的一个超千亩新型国际社区——裕鸿·世界港已经完美呈现。未来,这里将是郑州航空城商业、休闲居住的核心区域。

从选址、规划,到命名、业态、配套等,无不体现世界性与国际性的特质。裕鸿·世界港整体占地1700余亩,建筑面积超过150万平方米,共分为住宅、公寓、商业、酒店、办公五大业态。未来,入住这里的将有大量外籍人士、公司高管、企业白领。

在目前已开工建设的800多亩土地上,星级酒店、商业广场、写字楼、17栋十层板式电梯洋房和30余栋别墅级多层电梯花园洋房已拔地而起,欢迎品鉴。高绿化率、超低容积率、超宽楼间距规

划;简欧建筑风格,户型设计南北通透,户户朝阳;采用坡地景观。整个组团将建筑与人文有机结合,堪称生态宜居之典范,不仅国际双语幼儿园、中小学校、医疗、金融等配套齐全,还汇集了多重商业业态,推动着航空城的加速发展。

运河环绕、十万亩森林公园,立体交通网络之外,裕鸿·世界港的世界性表现在高品质的规划建设:通过环形道路的设置将人车合理的分流;双气地暖,享受四季恒温生活;3.3~3.6米独享层高、30~46米超宽楼间距、不足0.9的超低容积率、前庭后院超值赠送、星级酒店专属配套,并配备国际双语教育。

裕鸿·世界港的世界性还体现在高端商业资源的引入:2010年9月,河南裕鸿置业有限公司与香港富豪国际酒店集

团正式签约,这也是香港富豪集团2013年在中国内地发展的唯一一家五星级酒店。裕鸿富豪大酒店是一座集国际会议中心、康体中心、酒店公寓于一体的五星级酒店,是目前港区在建的规格最高、规模最大的星级酒店。

裕鸿·世界港是与航空城相辅相成的一部分,一方面,裕鸿世界港商业广场项目的落成将填补航空港区内大型商业广场的空白,为商旅人士及区域内群众的生活提供了方便;另一方面,裕鸿港区商业广场项目伴随着航空港城强势起飞,其升值潜力将会不可限量。政策强力支持,加上世界500强企业争相入驻,大量的人流、物流、产业、商业资源纷纷涌入,一座新城正在崛起,郑州从此起飞!

许孩子一个美好未来

8月22日,中原区人民政府与保利百合小区战略合作共建汝河一幼百合分园签约仪式,于保利百合销售中心圆满举行。

据保利地产郑州公司相关负责人介绍,此次政企携手,希望能够做成样板,激发更多企业加入到中原区教育事业中来!也希望让业主的孩子能在家门口接受优质教育资源,让更多孩子能够接受最优秀的幼儿教育,圆父母一个“望子成龙”的梦。

保利百合,央企保利地产郑州开山之作,25万平方米百合系温情和院,毗邻万达广场、西元国际广场、王府井百货等商业中心,特设近2200平方米幼儿园,更有七重园林归家礼仪、三大灵动水景、360°亲情物管、75~140平方米舒适户型,营造和乐融融的精致空间。

陈默

升龙天汇广场浪漫七夕邀请函

“浪漫七夕,天汇相约!”七夕来临,在这一年一度的美妙时刻,升龙天汇广场为答谢广大客户一直以来的关注和厚爱,我们将在8月24日举行盛大的七夕客户大回馈活动,凡当日亲临售楼部的朋友,都会获得“天汇玫瑰”,更有神秘精美礼品等您来拿。农业路240万平方米醇美社区,盛世起航!升龙天汇广场,热忱期待您的莅临!

时间:2012年8月24日 星期五
地点:升龙天汇广场售楼部(农业路与嵩山路交叉口向西)

地产
资讯